

## تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

February 16 2024

پریس ریلیز

### شعبہ جغرافیہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے ترقی یافتہ بھارت مہم کے تحت لیکچر سیریز کا انعقاد کیا

شعبہ جغرافیہ، فیکلٹی آف سائنسز، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے حکومت کی ترقی یافتہ بھارت مہم کے تحت 'لائٹنگ: دی ایوالونگ سائنس اینڈ اپور چونیٹیز فار اکاڈمیا' کے موضوع پر لیکچر منعقد کیا۔ کرنل پروفیسر سنجے سر یو استو، پروفیسر آف پریکٹس، شعبہ نیچرل اینڈ اپلائیڈ سائنسز، ٹی ای آر ای اسکول آف ایڈوانسڈ اسٹڈیز نے مورخہ پندرہ فروری دو ہزار چوبیس کو یہ لیکچر دیا۔ خطبہ کو سننے کے لیے معزز مہمان، ممتاز فیکلٹی اراکین، ریسرچ اسکالرز اور طلباء آئے۔ تمام اسکالروں اور طلباء کے لیے یہ لیکچر بہت سودمند ثابت ہوا۔

صدر شعبہ پروفیسر ہارون سجاد نے مہمان مقرر، فیکلٹی اراکین اور تمام طلباء کا خیر مقدم کیا۔ پروگرام کی صدارت پروفیسر عتیق الرحمان، چیف پراکٹر، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے کی۔ کرنل سنجے نے اپنی تقریر میں روشنی کے مطالعہ کے سائنس یعنی فلمی نولوجی پر زور دیا جسے ملک بھر میں بڑے پیمانے پر تسلیم کرنے کی ضرورت ہے۔ سرکار نے این ڈی ایم اے کے ساتھ مل کر آئی ایس آر او کے اشتراک سے لائٹنگ آفات اور اسے کم کرنے کی حکمت عملیوں سے متعلق شہریوں کو بیدار کرنے کی غرض سے متعدد اقدامات کیے ہیں جیسے کہ نیشنل پروگرام آن لائٹنگ رسک مینجمنٹ، اور ریسپانڈ باسکیٹ دو ہزار تیس۔ انھوں نے عام لوگوں کی بھلائی اور فلاح کے لیے جامع فیصلے اور اشتراک پر زور دیا۔ واسوڈ یو کٹو مہم یا سرو بھوانتو ستھینا کے ذریعے وحدت اور تعلق ورشتے کی روح پر زور دیا۔ کرنل سنجے نے دائمی، سچیت اور ایک سو گیارہ: ای آر ایس ایس جیسے خاص اپلی کیشن والے موبائل کی افادیت کو آشکار کیا۔ ای آر ایس ایس مقامی زونوں میں آنے والے لائٹنگ خطرات سے متعلق آگاہی اور تازہ ترین معلومات فراہم کرتا ہے۔ لیکچر کے اختتام کے طرف بڑھتے ہوئے معاشرے کی بھلائی کے پیش نظر تعلیمی تدریس میں زندگی کی مہارتوں اور معاش کی مہارتوں کی شمولیت کی ضرورت پر زور دیا۔

صدر شعبہ پروفیسر ہارون سجاد نے صدارتی خطبہ دیا۔ لیکچر ختم ہونے کے بعد سوال و جواب کا سیشن ہوا جس میں کرنل سنجے نے ڈزاسٹر مینجمنٹ کے طلباء اور پی ایچ ڈی اسکالروں سے بات چیت کی۔ معلومات اور اہم نکات سے بھرپور تقریر پر پروگرام میں

پروفیسر لنبی صدیقی (اعزازی، کوآرڈینیٹر، این سی سی) ڈاکٹر آصف علی، ڈاکٹر اسماعیل حق اور شعبے کے طلباء نے شرکت کی۔ ڈاکٹر غزالہ صلاح الدین، انچارج، توسیعی خطبات اور ویبنار نے پروگرام کی نظامت کی اور حاضرین و سامعین کا شکریہ ادا کیا۔ لیکچر کافی کامیاب رہا۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی